
Produktbeschreibung

Jetstream Slush Eismaschine – Maximale Leistung & Platzoptimierung für Ihr Geschäft

Die Jetstream Slusheis Maschine, entwickelt von EmK, setzt neue Maßstäbe für die professionelle Gastronomie. Mit ihrer innovativen Technik und ihrem
platzoptimierten Design ist sie ideal für alle, die mehr Slush auf gleichem Raum verkaufen möchten. Dank der Möglichkeit, das Gerät direkt nebeneinander
aufzustellen, lässt sich der Platz in Ihrer Theke optimal nutzen.

Diese hochmoderne Slush-Eis-Maschine kombiniert maximale Kühlleistung mit flexibler Anpassung – sowohl optisch als auch funktional. So wird sie zur perfekten
Lösung für Bars, Restaurants, Freizeitparks, Kinos und mobile Verkaufsstände.
Hochleistungs-Slushmaschine mit intelligenter Technologie

? 2x 12 Liter Kapazität – Perfekt für eine große Getränkevielfalt
? 1.350 Watt Kühlleistung – Schnelles Gefrieren für eine optimale Slush-Qualität
? Energy-Optimizing-System – Spart Strom und verkürzt die Kühlzeit
? Effiziente Luftzirkulation – Ansaugung vorne, Auslass oben hinten für konstante Kühlung
? Robuster Zapfhebel – Einfaches und reibungsloses Ausschenken

Diese Maschine ist nicht nur leistungsstark, sondern auch energieeffizient und wartungsfreundlich. Sie hält den Betrieb stabil und sorgt für ein durchgehend
hochwertiges Slush-Erlebnis für Ihre Kunden.
Platzoptimierung: Mehr Slush auf gleichem Raum

Ein besonderes Merkmal der Jetstream Slusheis Maschine ist ihr platzsparendes Design. Die Möglichkeit, mehrere Geräte direkt nebeneinander aufzustellen,
macht sie zur perfekten Wahl für Gastronomiebetriebe mit begrenztem Platz.
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Dank dieser einzigartigen Bauweise können Sie auf kleinster Fläche eine große Getränkevielfalt anbieten und so Ihren Umsatz steigern.
Individuelles Design: Perfekte Integration in jedes Ambiente

? Vierseitig anpassbares Design – Die Maschine kann an allen vier Seiten individuell angepasst werden, sodass sie sich nahtlos in jede Thekenumgebung einfügt.
? Verschiedene Gehäusefarben wählbar – Passen Sie die Maschine an Ihr Corporate Design an.
? Optionales LED-Display – Nutzen Sie ein digitales Display für Werbevideos, um Ihre Slush-Varianten perfekt in Szene zu setzen.

Diese hochwertige Slush Eismaschine ist nicht nur funktional, sondern auch ein echter Hingucker. Das flexible Design sorgt für eine vollständige Integration in
jeden gastronomischen Betrieb, wodurch sich das Gerät perfekt in Ihr bestehendes Konzept einfügt.
Hygiene & Langlebigkeit – Ein Gerät für Profis

Die Jetstream Slushmaschine überzeugt nicht nur durch Leistung, sondern auch durch Hygiene und Wartungsfreundlichkeit:

? Große Tropfschale – Auffangsystem für mehr Sauberkeit an der Theke
? Langlebige Konstruktion – Hochwertige Materialien sorgen für eine lange Lebensdauer
? Einfache Wartung – Schnell zugängliche Komponenten für unkomplizierte Reinigung

Zudem halten wir alle Ersatzteile und Verschleißteile jederzeit am Lager, sodass Sie sich auf eine schnelle Versorgung und minimale Ausfallzeiten verlassen
können.
Exklusive Slush-Sirupe für maximalen Genuss

Neben dieser hochwertigen Slusheis Maschine bieten wir Ihnen exzellente Slush-Sirupe aus unserem COOL FREEZE Programm. Diese Sirupe sind speziell für
den Einsatz in der Jetstream Slush Eismaschine entwickelt und garantieren:

? Intensive Geschmacksvielfalt – Perfekt abgestimmt auf das Jetstream-Kühlsystem
? Hochwertige Inhaltsstoffe – Für exzellenten Genuss und leuchtende Farben
? Maximale Ergiebigkeit – Ideal für den profitablen Verkauf von Slush-Getränken

Nutzen Sie die Kombination aus innovativer Slush-Technologie und hochwertigen Zutaten, um Ihren Gästen ein unvergessliches Geschmackserlebnis zu bieten!
Flexible Kaufoptionen & Inzahlungnahme Ihrer alten Geräte

? Attraktive Teilzahlungsangebote – Für eine einfache Finanzierung
? Vorteilhafte Inzahlungnahme – Tauschen Sie Ihr altes Gerät gegen eine neue Jetstream Slushmaschine

Unser Team berät Sie gerne zu den vielfältigen Möglichkeiten, die diese Maschine bietet, und findet die optimale Lösung für Ihr Geschäft.
Jetzt die Jetstream Slusheis Maschine bestellen & den Umsatz steigern!

Bringen Sie Ihre Slush-Getränke auf das nächste Level mit der Jetstream Slush Eismaschine, entwickelt von EmK. Dank platzoptimierter Bauweise, vierseitig
anpassbarem Design und maximaler Leistung ist sie die perfekte Wahl für die moderne Gastronomie.

Sichern Sie sich jetzt Ihr Gerät und profitieren Sie von einer leistungsstarken und wirtschaftlichen Lösung für Ihr Geschäft!
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Produkteigenschaften

Eigenschaften Non-Food: Hergestellt von EmK, Geschützt für EmK, nach Kundenwunsch anpassbar, 2 Sorten, Entwickelt von EmK, Hergestellt
für EmK, Erhöhte Kühlleistung

Einsatzbereich - für welche
Branche:

Schwimmbad etc. , Indoorspielplatz etc. , Bäckerei, Coffeeshop etc., Restaurant, Hotellerie etc., Altenheim, Kantine
etc., Eisdiele, Eiscafé etc. , Kiosk, Imbiss etc. , Schausteller, Circus etc. , Bistro, Ausflugslokal etc., Freizeitpark,
Zooologischer Garten etc.

Funktionsweise: Luftkühlung, Elektro 230V

Hersteller: EmK Gastrobedarf Import, EmK Gastrotechnik

Behälterkapazität in Liter : 2x 10-15

Produktionskapazität in
Portionen je 0,2L/h:

bis 200

Länge: 650 mm

Breite: 380 mm

Höhe: 780 mm

Spannung 230 V

Leistungsaufnahme 1.35 kW

Gewicht 64 kg

Gesamtkapazität 24 Liter

Zum Artikel: PP187
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https://shop.emk-online.de/Jetstream-Slush-Maschine-mit-2-Kammern-je-12-Liter-PP187

